Y Y Y Y Y Y Y Yyl
Y YIYIYYINPOPYIY)

o PV-1-4301 sz. teljesitménynyilatkozat bd umakov®
%2 1. A termék egyedi azonosito kodja: 0
S85885 A/0004-ECO-Drain A/0134-042 A/0302-012 A/0506-242-B A/0739-242-L
4850 A/0006-ECO-Drain A/0135-000 A/0302-012-B A/0507-242 A/0739-242-R
@88 A/0012-010 A/0135-042 A/0302-012-C A/0507-242-083 A/0739-242-S
i A/0012-012 A/0136-000 A/0302-012-L A/0509-242 A/0742-000
8% A/0012-012-B A/0136-042 A/0302-012-S A/0512-000 A/0742-042
4888 A/0013-012 A/0136-042-L A/0302-014 A/0512-033 A/Q742-FLEX1
jiv} A/0013-014 A/014 A/0302-016 A/0512-042 A/Q742-FLEX3
A/0014-042 A/0145-000 A/0302-033 A/0512-042-B-L A/0743-000
40 A/0040-008 A/0145-042 A/0302-042 A/0512-042-L A/0743-033
S48 A/0040-010 A/0145-042-B A/0302-233 A/0512-048 A/0743-042
ST, ;,; A/0040-012 A/0155-000 A/0302-242 A/0512-050 A/0743-048
seie, A/0040-012-B A/0155-042 A/0302-242-B-L A/0513-042 A/0745-000
s&88% A/0040-014 A/0155-042-B A/0302-242-L A/0514-012-B A/0745-300
Sssse A/0040-016 A/0220-015 A/0302-248 A/0514-012-L A/0745-500
95080 A/0041-012 A/0220-020 A/0303-233 A/0514-014 A/0745-D30
S8R0 )\ /0041-012-B A/0220-025 A/0303-242 A/0515-012 A/0746-000
8555 A/0110-000 A/0220-030 A/0303-242-B A/0515-012-B A/0746-000-B
sasss8s? A/0110-000-B A/0220-030-B A/0303-242-L A/0515-042-B A/0746-000-L
(8 A/0110-000-Z A/0220-040 A/0303-248 A/0515-042-L A/0746-012
iasease A/0110-370-Z A/0220-040-R A/0304-233 A/0516-042 A/0746-016
SESSEARESE A\/0110-42-55-35 A/0220-050 A/0304-242 A/0522-042 A/0746-033
gissy A/0111-000 A/0220-050-R A/0304-242-L A/0625-033 A/0746-042
_2 A/0111-033 A/0220-050-R-B A/0305-012 A/0625-042 A/0746-300
SESEREEY 7\ /0111-042 A/0220-050-R-L A/0305-016 A/0625-042-B A/0746-400
jj': A/0111-042-B A/0220-060 A/0305-233 A/0700-042 A/0746-500
SESEESE0 A /0111-042-L A/0220-070 A/0305-242 A/0700-042-LED A/Q746-FLEX1
S8 A/0111-048 A/0220-080 A/0305-242-L A/0708-000 A/0746-FLEX1-B
S840 A/0112-000 A/0220-080-R A/0305-242-S A/0708-042-B A/0746-front
448% A/0112-000-LED A/0220-080-R-L A/0305-248 A/0708-048 A/0746-plate
S8 A/0112-000-LED-B A/0220-100 A/0305-248-L A/0708-42-55-35 A/Q0747-000
Sy A/0112-033 A/0220-100-B A/0307-233 A/0708-42-55-C A/0747-000-L
5 A/0112-042 A/0220-120 A/0307-242-L A/0710-242 A/Q747-000-S
8558 A/0112-042-A A/0220-150 A/0307-242-S A/0710-242-L A/Q747-242
S A/0112-042-B A/0220-200 A/0308-233 A/0710-242-LED A/Q747-300
Saieste A/0112-042-B-L A/0220-210 A/0308-242 A/0710-842 A/0747-301
SSEE558 N\/0112-042-L A/0220-225 A/0309-233 A/0710-842-L A/Q747-400
Si5s A/0112-048 A/0221-010 A/0309-242 A/0711-842 A/0747-500
SOBSSE5 A/0112-LED-PLATE A/0221-012 A/0312-242-B A/0713-000 A/0747-501
G485 A/0113-000 A/0221-012-L A/0312-242-L A/0713-242 A/0747-501 FLEX2
88585 A/0113-000-R A/0221-014 A/0313-012 A/0713-248 A/Q747-502 FLEX2
s850 A/0114-000 A/0221-014-L A/0313-242 A/0714-042 A/0747-503 FLEX2
4087 N\/0114-266-M6 A/0221-016 A/0315-242 A/0715-242 A/Q747-FLEXA1
it A/0114-266-Z A/0221-016-L A/036-42 A/0716-000 A/Q747-FLEX1-B
geit A/0114-366-M6 A/0221-2510 A/0501-042 A/0716-000-LED A/O747-FLEX2
S8 A/0114-366-Z A/0221-2512 A/0502-033 A/0716-242 A/O747-FLEX3
,;1? A/0115-000 A/0221-2514 A/0502-042 A/0717-233 A/0747front
5 A/0115-042 A/0221-3012 A/0503-042 A/0718-200-B A/0747-plate
. A‘?f'i' A/0116-042 A/0224-2012 A/0504-233 A/0718-242 A/0T747-S-front
SaSEEEE0 A/0117-000 A/0224-2512 A/0504-242 A/0718-242-12 A/0748-000
WAy A/0117-000-B A/0224-3012 A/0504-242-L A/0718-242-L A/Q748-242
S \/0117-042 A/0224-3014 A/0504-248 A/0718-248 A/0749-000
S588% A/0117-042-B A/0300-233 A/0505-033 A/0719-248 A/0749-042
QSEESES A/0118-270 A/0300-242 A/0505-033-B A/0720-242 A/0763-000
5080 A/0118-270-B A/0300-242-B A/0505-042 A/Q722-242 A/0764-000
26588885 A /0120-000-M6 A/0301-233 A/0505-042-B A/0727-042-B-L A/0790-233
se8888st A/0120-000-Z A/0301-233-S A/0505-042-B-L A/0727-042-L A/0790-242
4a4st A/012-07 A/0301-242 A/0505-042-C A/0727-042-S-L A/0790-242-L
S8 A/012-120 A/0301-242-B A/0505-042-L A/0727-233 A/0790-248
Sose A/012-45 A/0301-242-L A/0505-048 A/0727-242-C A/0791-033
8855 A/012-95 A/0301-242-S A/0505-048-B A/0727-242-S A/0791-042
(8555 A/0130-M6 A/0301-248 A/0505-048-B-L A/0731-060 A/0801-042
G885 A/0131-M6 A/0302-010 A/0505-048-L A/0737-242 A/0810-000
85885 A/0132-000 A/0302-010-S A/0506-242 A/0739-233 A/0810-942

& vmv vn- vmv vmv )

1



28 A/0811-068

26 A/0811-068-S1
85880 A/0811-068-S1-L
$850 A/0811-068-S2
S5 A/0811-068-S3
S8 A/0811-075-12S
g A/0811-120-12S

% A/0812-068

85085 A/0812-068-M5-S
GAases A/0812-068-S

S850 A /0812-068-S1
SEASEEST A/0812-068-S1-L

ST A/0812-075

&85 A/0812-100

885 A/0813-075-12Z

$855 A/0813-075-12Z-L
5080 A/0813-100-12Z
SES88880 A /0813-120-12Z
sssssss A/0814-115-M6
siasassl A/0816-075

% A/0818-000

Gtdy A/0818-000-B
855588 A/0818-000-L
555 A/0818-042

%% A/0818-042-B-L

Gl A/0818-042-L
S85550 A/0818-048
S50 A/0822-000

9 A/0822-033
8% A/0822-042
882 A/0823-000

A/0823-033

885 A/0823-042
5898 A/0825-000
3855 A/0825-033
sisst A/0825-042
SOty A/0825-042-L
8559 A/0826-000
4855 A/0826-042
sssde A/0830-000
20808 A/0830-000-L
A835855 A /0830-012
2558 A/0830-014
sissc A/0830-016
S A/0830-033
2 A/0830-042
58588 A/0830-042-L
4 A/0830-048
SSSSE0 A\ /0830-048-L
SSEEEEESEE A /0831-000
44442 A/0831-042

488 A/0831-042-L
S /0831-048
s A/0832-000
sess A/0832-000-L
088 A/0832-012-0
watdh A/0832-033
88880 A/0832-042
8580 A/0832-042-L

SOl A/0832-048
S A/0833-000
48 A/0833-033
8855 A/0833-042

A/0833-042-L
A/0833-048
A/0835-000
A/0835-042
A/0835-042-L
A/083-PIN
A/0840-000
A/0840-000-B
A/0840-000-L
A/0840-042
A/0840-042-B
A/0840-042-L
A/0840-048
A/0841-000
A/0841-042
A/0842-000
A/0842-042
A/0843-000
A/0843-042
A/0850-000
A/0850-042
A/0850-042-B
A/0851-000
A/0851-033
A/0851-042
A/0855-000
A/0855-042
A/0855-042-L
A/0856-000
A/0856-042
A/0940-033-N
A/0940-042-N
A/0940-048-N-B
A/0941-242x120
A/0941-242x55
A/0942-242
A/0943-100x42
A/0943-120x42
A/0945-233
A/0945-242-B
A/0946-042-N
A/0946-100x4-N
A/0946-85x4-N
A/0948-042
A/10
A/100x100x3-6000
A/10x10
A/10x10-3000
A/10x10-6000
A/10x10x1
A/10x10x1-6000
A/10x1-6000
A/12-3000
A/12-6000
A/12x1,5-1000
A/12x1,5-1500
A/12x1,5-2000
A/12x1,5-3000
A/12x1,5-3000-L
A/12x1,5-4000
A/12x1,5-5000
A/12x1,5-6000
A/12x1,5-6000-L

A/12x12-6000
A/12x12x1-6000
A/1305-233
A/1305-233-N
A/1305-242
A/1305-242-L
A/1305-242-N
A/1305-248
A/1305-248-N
A/14x1,5-3000
A/14x1,5-6000
A/15x5
A/15x5-2000
A/15x5-4000
A/16x1,5
A/16x1,5-3000
A/16x1,5-6000
A/1732-033
A/1732-033-12
A/1732-033-R25
A/1732-040
A/1732-040-12
A/1732-042
A/1732-042-L
A/1732-042-N
A/1732-048
A/1732-048-L
A/1732-050
A/1732-050-10
A/1732-050-L
A/1732-060
A/1732-080
A/1732-100
A/1732-100x6
A/1732-120x6
A/1733-033
A/1733-042
A/1733-048
A/1734-040
A/1734-040-N
A/1735-60x60
A/1800-000
A/1800-033
A/1800-042
A/1800-042-012
A/1800-042-L
A/1800-048
A/1800-200
A/1800-233
A/1800-242
A/1800-248
A/1880-000
A/1880-042
A/1890-000
A/1890-000-B
A/1890-042
A/1890-048
A/18-frame
A/18-G90
A/1950-100
A/1950-100-B
A/1950-120
A/1951-100x42x4-N

2

5

U

A/1951-85x42x4-N
A/1952-100x42x4-N
A/1952-85x42x4-N
A/1954-100x42x4-N
A/1954-85x42x4-N
A/1980-092
A/1980-100
A/1981-088x40x4-N
A/1981-092x40x4-N
A/1981-100x40x4-N
A/1983-85
A/2000-000
A/2000-000-L
A/2000-000-set4
A/2000-033
A/2000-033-L
A/2000-042
A/2000-042-L
A/2000-042-set4
A/2000-048
A/2000-048-L
A/200K-000
A/200K-042
A/20-6000
A/20-frame
A/20PL-000
A/20PL-000 set T8Bmm
A/20PL-042
A/20PL-042 set TBmm
A/20x1,5-3000
A/20x1,5-6000
A/20x20-frame
A/20x20x1,5-6000
A/20x20x2-frame
A/20x30x2-frame
A/20x30x2-G90
A/20x5-6000
A/2100-000
A/2100-000-L
A/2100-000-set4
A/2100-033
A/2100-042
A/2100-042-L
A/2100-042-set4
A/2100-048
A/21PL-000
A/21PL-000 set T1IOmm
A/21PL-042
A/21PL-042 set T1IOmm
A/2200-000
A/2200-000-L
A/2200-000-set4
A/2200-042
A/2200-042-L
A/2200-042-SCREW
A/2200-042-set4
A/2200-048
A/2200-048-L
A/2200-048-set4
A/2300-000
A/2300-000-L
A/2300-000-set4
A/2300-042

Numakov’

A/2300-042-L
A/2300-042-set4
A/230P-000
A/230P-000-L
A/230P-000-set4
A/230P-033
A/230P-042
A/230P-042-L
A/230P-042-set4
A/23KP-000
A/23KP-000-L
A/23KP-000-set4
A/23KP-042
A/23KP-042-set4
A/2400-000
A/2400-000-set4
A/2400-042
A/2400-042-set4
A/2500-000
A/2500-042
A/2500-048
A/2500-048-set4
A/250P-000
A/250P-000-set4
A/250P-042
A/250P-042-set4
A/254-100x100
A/254-30x30
A/254-40x40
A/254-50x50
A/254-60x60
A/254-80x80
A/25x2-2000
A/25x25x2-6000
A/25x2-6000
A/25x5-6000
A/2600-000
A/2600-000-set4
A/2600-042
A/2600-042-set4
A/2600-048
A/2740-000
A/2746-000
A/2746-000 plate T1Omm
A/2746-00plate T10mm
A/2747-000
A/2747-000 plate T1IOmm
A/27-frame

A/27-G90
A/2800-000
A/2800-033
A/2800-042
A/2900-000
A/2900-033
A/2900-042
A/30x30x2-6000
A/30x30x4-frame
A/30x30x7,5-frame
A/30x5-6000
A/33,7x2
A/33,7x2-15xM5-2000
A/33,7x2-3000
A/33,7x2-6000



85 A/3501-042
S888 A /3507-033
S0 A/3507-040
S5 A/3507-042
$ A/4000-000
B8P A /4000-042
8558 A/4000-700

b A/4000-742

BES080 A/4010-012
So8ssts A/4012-012
S4850 A /40580-ECO
SUBBSE0 A /40580-PLASTIC
ST A/40x20x2-6000
S8 A/40x40-15x12-2000
S48 A/40x40x2-1000
558 A/40x40x2-1500
SB865 A/ 40x40x2-15x10x10-2000
So8L8ess A/ 40x40x2-15x12-2000
SE888888 A/ 40x40x2-15x12x12-2000
SESEEEEC A /40x40x2-2000

% A/40x40x2-3000

il A/40x40x2-4000
SSESEES A/ 40x40x2-5000
{555 A/40x40x2-6000
85 A/40x40x2-6000-EXC..
G685 A/40x40x2-6000-L
S85888 A/ 40x5-6000
88850 A/4100-000
&2 A/4100-042
5% A/4100-700
885 A/4100-742

A/4110-000

585 A/4111-000
$508 A/4111-000-LED
S48 A/4111-042
S50 A/4111-360-Z
SASES A /4145-000
5888 A/4145-000-B
4488 A/4145-000-C
Sy A/4145-000-D
SSAEEC N\ /4145-042
SESSSEE N\ /42 4x1,5-3000
S840 A/42,4x1,5-6000
B8 A/42 4x2-1000
885 A\ /42 4x2-1000-EXCLUSIVE
S8 A/42,4x2-1054
Sass A/42,4x2-10x12-1300
89 A/42,4x2-1154
BSSE A/42 4x2-1500
SSERESEERT N/ 42 4x2-1500-EXCLUSIVE
SR80 A/42,4x2-1500-L
S A/42 4x2-15x12-2000
S8 N/42 4x2-15%12-2000-PVC
S5a8 A/42,4x2-15xM5-2000
sess A/42,4x2-2000
S5 A/42 4x2-2000-EXCLUSIVE A/50x50x2-6000
S8 A/42,4%2-2000-L
S88885 A /42, 4x2-3000
44850 A\/42,4x2-3000-EXCLUSIVE A/5728-242
SR A /42 4x2-3000-L
8847 A/42,4x2-4000
485 A/42,4x2-4000-EXCLUSIVE A/5728-242-C
888 A/42,4x2-5000

A/42,4x2-5000-EXC..
A/42,4x2-6000
A/42,4x2-6000-EXC..
A/42,4x2-6000-L
A/42,4x2-778
A/42,4x2-878
A/42,4x2-954
A/42,4x2-978
A/42,4x2-H-atyp
A/4301-040
A/4302-040
A/4304-040
A/4307-040
A/4504-040
A/4505-040
A/4505-040-B
A/4511-040
A/4511-050
A/4511-9340
A/4511-9640
A/4513-9340
A/4710-800
A/4710-800-B
A/4710-842
A/4718-000
A/4718-000-B
A/4718-042
A/4732-012
A/4732-030
A/4732-040
A/4732-040-B
A/4732-041
A/4732-050
A/4732-060
A/4735-030-R
A/4735-040-R
A/4735-041-R
A/4735-050-R
A/4735-060-R
A/4790-040
A/48,3x2-3000
A/48,3x2-6000
A/4810-000
A/4810-000-C
A/4811-040
A/4812-040
A/4821-000
A/4822-000
A/4823-000
A/4830-000
A/4940-040
A/4941-040
A/4942-040
A/4942-040-N
A/50x30x2-6000

A/50x5-6000
A/5728-233

A/5728-242-A
A/5728-242-B

A/5728-243

A/5729-233
A/5729-233-B
A/5729-242
A/5729-242-B
A/5729-242-L
A/5729-248
A/5730-233
A/5730-242
A/5730-242-L
A/5730-248
A/5730-248-B
A/5730-249
A/5731-233
A/5731-242
A/5731-242-A
A/5732-233
A/5732-242
A/5732-242-L
A/5732-248
A/5732-248-B
A/5733-242
A/5734-233
A/5734-233-B
A/5734-242
A/5734-243
A/5734-248
A/5735-233-R
A/5735-242
A/5735-242-R
A/5735-242-R-L
A/5735-248-R
A/5735-248-R1
A/5736-233
A/5736-242
A/5736-242-L
A/5736-248
A/5737-242
A/5738-242-12
A/5739-242
A/5740-242-12
A/60x40x2-6000
A/60x5-6000
A/60x60x2-6000
A/6100-000
A/6100-000-B
A/6200-000-B
A/6200-000-C
A/6300-000
A/6302-042
A/6303-042
A/6312-042
A/6313-040
A/6313-042
A/6313-048
A/6313-640
A/6400-040
A/6400-040-plate
A/6500-000
A/6505-040
A/6505-042
A/6505-048
A/6732-040
A/6732-040-B

3

5

U

A/6732-042
A/6732-048
A/6732-080
A/6732-640
A/6790-040
A/6790-042
A/6790-048
A/6790-640
A/6900-020
A/6900-020
A/6901-000
A/6901-018-2500
A/6901-018-5000
A/6905-020
A/6920-005
A/6920-040
A/6920-040-LED-2500
A/6920-040-LED-5000
A/6920-042
A/6920-042-L
A/6920-042-LED-2500
A/6920-042-LED-5000
A/6920-048
A/6920-080
A/6920-640
A/6921-040
A/6921-042
A/6925-040
A/6925-040-1250
A/6925-042
A/6925-042-1250
A/6925-048
A/6925-080
A/6925-640
A/7250-003
A/7250-005
A/7300-003
A/7300-005
A/7300-005-B
A/7350-003
A/7350-003-B
A/7350-005
A/7400-003
A/7400-005

A/8
A/80x80x2-6000
A/M-3000
A/PR12-1000-M12
A/PR-60-M12
A/PR70x40-60
A/PR70x40-M12
A/spray-WS
A/W718-000
A/W718-242
A/ZVR90-6000
A-06-10x90
A-06-8x90
A10/0010-012
A10/0010-016
A10/0015-010
A10/0015-012-A
A10/0015-012-L
A10/0015-014

Numakov’

A10/0015-014-L
A10/0015-016
A10/0015-016-L
A10/0017-010
A10/0017-012
A10/4023-012
A10/4023-12x12
A14/0747-FLEX3
A14/40x40x2-3000
A17/400
A17/442
A17/442-3
A19/0005-pin
A19/27-M10
A19/27-M6
A19/27-M8
A19/model741-8
A19/model746-747
A20/0729-042-R
A20/0790-042-R
A5/08
A5/08-105x11xM8
A5/L6

A5/L6-G
A5/L6-V

A5/L7-6
A5/L7-6-B
A5/L7-6-C
A5/L7-8
A6/004-6
AB/004-6-L
A6/005-4
AB/005-4-distanc
AB6/005-4W
A6/021-033
A6/021-042-11x20
A6/021-048
A6/021-6-A
A6/021-6-A/B
A6/021-6-A/C
A6/021-6-L
A6/021-6-OUT-11x20
AB/100x42x4-N
AB6/100x42x6-B
AB/100x42x6-S
AB6/105x42x25
AB/105x48x25
AB6/120x42x6-S
AB/26x26-31
AB/2x42
AB/2x42-150
A6/33-55-35-B
AB/40-120x50
AB6/40-120x50-plate
AB/42
A6/42-100x100
AB/42-120x50
AB6/42-130x60
AB/42-180x70
AB6/42-180x70-B
A6/42-20-B
AB6/42-55-35
A6/42-55-35-B



Y Y Y Y Y Y Yyl
FPYIYIYYINPOPY Y]

v, :vl{rlvg A6/90X42X13'S
S50 N7 /42-11
SSERSEE N7 /42-11-A
'TT"; A7/42-55-A
S8% N7 /42-55-B
&8 A7/50-11-A

AJP-BR100-2GL
AJP-BR100-2GR
AJP-BR100-4G
AJP-BR100-5D12
AJP-BR90-4D12

Rumakov’
3 U -
5 A6/42-62 A-DIN 934 M10 A-VS90-4D12-L SS/N
LS8 N6/48 A-DIN 934 M12 A-VS90-4xM5 SS168
88580 \6/60x12x12 A-DIN 934 M6 A-VS90-4xM5-TUBE WA/D42-G2
S50 AG/85X00x6-S A-DIN 934 M8 B8/41 WA/D50-G2
N A6/85x42x4-N A-DIN 975 M10 D8/01-i
459 A6/85x42X6-S A-DIN 975 M6 D8/02-i
8559 A6/90Xx00x13-S A-DIN 975 M8 D8/03-i
S5 \6/90x42x13-B A-FTT-M5 D8/04-i
000085 A6 /90x42x13-L A-FTT-M8 GS/ZP-101R-95

GS/ZP-102R-180-95
GS/ZP-102R-90-95
GS/ZP-103R-95
GS/ZP-104R-95
GS-304/D-200/S

o AJP-BS100-5D12 GS-304/D-805/S
b A9/33 AJP-BS90-4D12 GS-304/D-B-990-1/P/
S8 N9 /42 AJP-VER-VR100 Cr
& ;,;; A9/48 AJP-VR100-2GL GS-304/D-B-990-1/S-B

Sauesssdt A-BR100-2GL
s58s888t A-BR100-2GR
858 A-BR100-4G
085 A-BR100-4G90-IN
SasEes A_BR100-4G90-out

AJP-VR100-5D12
AJP-VRO0-4D12
AJP-VS100-5D12
AJP-VS90-4D12
AL/glass-mont

GS-304/D-B-990-2/P/
Cr
GS-304/D-B-990-2/S-B
GS-304/D-B-990-3/P/
Cr

ssgs® A-BR100-5D12 A-PH 5x20 GS-304/D-B-990-3/S-B
4% A-BR100-5xM5 A-PH 5x35 GS-304/D-B-990-4/P/
g8 A-BR100-5xM5-TUBE A-VR100-2G-ECO Cr
85 A-BRO0-4D12 A-VR100-2GL GS-304/D-B-990-4/S

S8 A-BROO-4D12-L
& A-BR9O-4xM5

A-VR100-2G-M8
A-VR100-2G-M8-TUBE

GS-304/D-B-990-4/S-B
GS-304/D-B-990-5/P/

#8885 A BROO-4xM5-TUBE  A-VR100-2GR Cr
955 A-BS100-2GL A-VR100-2xFM8 GS-304/D-B-990-5/S-B
A-BS100-2GR A-VR100-4G GS-304/D-B-990-6/P/

S50 A-BS100-4G
$ad8 A\-BS100-5D12
445 A-BS100-5xM5
s5582 A-BS100-5xM5-TUBE
Sl A-BS90-4D12
5888 A-BS90-4xM5
444 A-BS90-4xM5-TUBE
5a8se A-DIN 125-A2 M10
25ttt A-DIN 125-A2 M12
4885580 A_DIN 125-A2 M5
2580 A-DIN 125-A2 M6
52557 A-DIN 125-A2 M8
S8e A-DIN 1587-A2 M10
5 A-DIN 1587-A2 M12
g8 A-DIN 1587-A2 M6

A-VR100-4G90
A-VR100-4G90-ECO
A-VR100-4G90-M8
A-VR100-4G90-M8-TUBE
A-VR100-4G-ECO
A-VR100-4G-M8
A-VR100-4G-M8-TUBE
A-VR100-4xFM8
A-VR100-4xFM8-90
A-VR100-5D12
A-VR100-5D12-L
A-VR100-5xFM5
A-VR100-5xM5
A-VR100-5xM5-TUBE
A-VR100-6xFM5

Cr
GS-304/D-B-990-6/S-B
GS-304/D-V180-SD/S
GS-304/M1-25-500/S
GS-304/M1-25-500/S-B
GS-304/M-924/S
GS-304/P9101/S-set
GS-304/P9102/S-set
GS-304/ZA-200-1
GS-304/ZA-200-2
GS-304/ZA-200-2-1
GS-304/ZA-200-3
GS-304/ZA-200-4
GS-304/ZA-PIN
GS-304/ZA-R55

4885 A-DIN 1587-A2 M8 A-VR110-2GR GS-304/ZA-R55-B

2058 A-DIN 7337-A2 4,8x20  A-VR110-4G GS-304/ZP-800/S
SSE8585880 A\ DIN 7380-A2 M10x20 A-VR110-4G90 GS-304/ZP-801/S

88480 A-DIN 7380-A2 M5x12  A-VR90-4D12 GS-304/ZP-802/S-B

S84 A-DIN 7380-A2 MBx12
458% A-DIN 7380-A2 M8x20

A-VR90-4D12-ECO
A-VR90-4D12-L

GS-304/ZP-808/S
GS-304/ZP-814/S

8556 A-DIN 7505A 5x35 A-VR90-4xM5 GS-304/ZP-882/S
sess A-DIN 7991-A2 M5x16  A-VR90-4xM5-TUBE GS-304/ZP-901/S
G55 A-DIN 7991-A2 M6x10  A-VS100-2GL GS-304/ZP-904/S
26 A-DIN 7991-A2 M6x16  A-VS100-2GR GS-304/ZP-906/S
568550 A-DIN 7991-A2 M6x8  A-VS100-4G GS-304/ZP-907/S
44850 A-DIN 7991-A2 M8x110  A-VS100-5D12 GS-304/ZP-917/S
SE8S8SY A-DIN 914-A2 M5x4 A-VS100-5D12-L GS-AL/P9201/N/E-set
£58% A-DIN 914-A2 M5x5 A-VS100-5xM5 SB/AA
48 A-DIN 914-A2 M6x6 A-VS100-5xM5-TUBE SB/AA-L
S5 A-DIN 914-A2 M8x50  A-VS90-4D12 SB/AS

4



Y Y Y Y Y Y Y Yyl
Y YIYIYYINPOPYIY)

b umakov

2.Termék tipusa: Acél és aluminium alkatrészek, alkatrészek és szerkezetek az EXC2 tervezési osztalyban

3. Az épitési termék felhasznalasi célja: Rozsdamentes elemek és félkész termékek, meghatarozva a rozsdamentes korlatok
legyartasara és dsszedllitasara, a kilsé és belsé tér szamara.

4., 5. Gyarté: UMAKOV Group, a. s., Galvaniho 7/D, 821 04 Bratislava, ICO: 52685691, IC DPH: SK2121107241,
Tel. +36 28 920 870, info@umakov.hu, www.umakov.hu

6. A paraméterek értékelésének a rendszerei: 2 + Rendszer az Europai Parlament és Tanacs 305/2011 sz. rendelet, V.
melléklete alapjan.

7.,8. A paraméterek értékelésébe és allandésaganak a hitelesitésébe bekapcsolédott szervek, a harmonizalt
szabvanyok alapjan:

QUALIFORM, a.s., Brno, akkreditalt 1053 sz. tanusité szerv,

kiadta a: 1544-CPR-2020-1400-1 sz. gyartasiranyitasi megfelelésségi tanusitvanyt, 2020.04.01. napjan

9. Kijelentett jellemzék:

Alapvetod jellemzés Tulajdonsag Harmonizalt miszaki eldirasok
Anyag 1.4301 (AISI304) EN 10088-2-2005
Szakitoszilardsag MPa 500-750 EN 10088-2-2005
C max 0,07
Si max 1
Mn max 2
Vegyi Osszetétel % Ni 8-10,5 EN 10088-2-2005
P max 0,045
S max 0,015
Cr 17,5-19,5
Statikus teherbiras Szerkezet stabilitasa Eurokdd 1EN1991-4

10. Atermékek 1. és 2. pontban feltlintetett teljesitménye, dsszhangban all a 9. pontban feltlintetett teljesitménnyel. Ezen
teljesitmény nyilatkozat, a 4. pontban feltlintetett gyarto kizarélagos felelésségére kerll kiadasra.

ﬁ:}umakov

AKOV Group

Galvanihgf{ 7/D, 8P1 04

Prev. Horrr;’xdjka 367\ 05,
ICO: 52685691, JC

A gyarté nevében:
Krompachy: 2024.02.08 napjan Ing. Andrej Lacko

& vmv wv vmv vmv )




